

JEGYZŐKÖNYV

az Idősügyi Tanács üléséről

IDŐPONTJA: **2014. április 27., 12.30 óra**

HELYSZÍN: **Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, polgármesteri tárgyaló**

JELLEN VANNAK: **a jelenléti ív szerint**

Huszár Gábor megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot. Ismerteti a napirendi pontokat:

1. *Szentgotthárd Város Önkormányzatának négy éves társadalmi – gazdasági programja.*
2. *A közrend, közbiztonság helyzete Szentgotthárdon. A kábítószer-fogyasztás elleni fellépés tapasztalatai. Bűnmegelőzési koncepció felülvizsgálata, aktualizálása.*
3. *Egyebek.*

Az Idősügyi Tanács a napirendet egybehangzóan elfogadja.

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának négy éves társadalmi – gazdasági programja.

Huszár Gábor főbb vonalakban ismerteti a programot.

Kovács Lászlóné kérdezi, hogy az oktatás ügye, a helyi Tankerület sorsa hogyan alakul?

Huszár Gábor válaszában elmondja, hogy a helyi Tankerület marad, a Gimnázium viszont év elejétől a megyéhez került, a szakközépiskola pedig a NGM-hoz kerül. A kollégium kapcsán kérték, hogy – a gimnázium nemzetiségi oktatásra is tekintettel – helyben maradjon a kollégium irányítása.

Kovács Lászlóné kérdezi, hogy felsőbb szinten határozzák-e meg, hogy milyen szakok induljanak?

Huszár Gábor: Igen, ez már most is így van, a helyi cégek érdekeivel kell ezt a helyes irányba befolyásolunk.

Komáromi Józsefné a szakképzés kapcsán elmondja, hogy nincsenek a városban bizonyos szakemberek: kőműves, asztalos, stb. Olyan iparosokat kellene képezni, amelyre igény van – nemcsak mennyiségre, de minőségre is. Az egészségügyi ellátás vonatkozásában az orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban tapasztalnak problémákat. Úgy gondolja, hogy a tömegsport ne csak, mint versenyforma legyen elérhető, hanem mint egészségmegőrző jellegű tevékenység is.

Huszár Gábor szerint éppen erre van az EFI, vagyis a Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda. Az Iroda ilyen programokat valósít meg a következő 3 évben is, illetve reméljük, hogy további forrásokat tudunk igénybe venni majd nem csak az iroda tovább működtetésére, de a programok megvalósítására is.

Komárominé Józsefné kiemeli, hogy fontos és egyben sürgős feladat lenne az Arany iskola tornatermi ügyének megoldása.

Dr. Gábor László elmondja, hogy ez a társadalmi-gazdasági programban is nevesítve szerepel, illetve a megyei fejlesztési terv összeállítása kapcsán is kiemelt figyelmet kapott.

Fábián Béláné is megerősíti, hogy az orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban rosszak a tapasztalatok, nem egyszer rossz a közreműködők stílusa, „*semmi humánus nincs bennük*”. Nem mindegy, hogyan kommunikálnak egy beteg emberrel.

Dr. Harragh László elmondja, hogy az ügyeletet azért alakították át, mert a helyi orvosokkal már lehetett elláttatni a feladatot. Kényszerből kellett egy külső szolgáltatóhoz fordulni. A problémát jelzés alapján tudja az Önkormányzat továbbküldeni az illetékes ÁNTSZ felé, ők jogosultak ugyanis szakmailag felügyelni az ellátást.

2. A közrend, közbiztonság helyzete Szentgotthárdon. A kábítószer-fogyasztás elleni fellépés tapasztalatai. Bűnmegelőzési koncepció felülvizsgálata, aktualizálása.

Komáromi Józsefné szerint még mindig nyugalmas, biztonságos a város. Javasolja, ha valaki nyaralni megy vagy nincs otthon, a szomszédok jobban figyeljenek. Az embereket arra kell buzdítani, hogy bármit észlelnek, jelezzék. Inkább feleslegesen jelezzék, mint sehogy. Szeretné, ha lenne kapitányság a városban.

Huszár Gábor arról tájékoztat, hogy egy kapitányságnak sokkal több a feladata, mint egy őrsnek. Szerinte inkább maradjon őrs, kevesebb előírt feladattal, de nagyobb köztéri jelenléttel.

Komáromi Józsefné a DADA programok fontosságát hangsúlyozza. Ha nincs más, tanárok bevonásával.

Huszár Gábor szerint egy rendőrrre jobban odafigyelnek a gyermekek ilyen témában, mint egy tanárra.

Fábián Béláné az Arany iskola előtti közlekedés veszélyességére hívja fel a figyelmet.

Komáromi Józsefné kérdezi, hogy mikor üzemelik be a köztéri kamerarendszert?

Huszár Gábor válaszol, a kamerarendszer telepítése befejeződött, rövidesen élesben működik, bekötve a rendőrséghez.


3. Egyebek.

Komáromi Józsefné javasolja, hogy az újságban a közérdekű dolgok is jelenjenek meg.

Dr. Gábor László elmondja, hogy a közérdekű felhívásokat mindig szerepeltetik az önkormányzati újságban és a jövőben is odafigyelnek erre.

Több kérdés nem lévén, Huszár Gábor az ülést 13.35 perckor bezárja.

Szentgotthárd, 2015. április 27.


Huszár Gábor
elnök